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Graphic novels, cartoons & comic strips
A selection of recent works

00001                       	                               12647276

AKA B, PSEUD., 1976-

Un uomo mascherato. - Modena : Logos, 2012.
1 v. : chiefly col. ill. ; 25 cm . - (Illustrati).
978-88-576-0599-9         741   PN                       16.00

Graphic short story. - Title from cover. - Bound. - Aka B, pseud. used 
by Gabriele Di Benedetto.

00002                           	                           13702815

ALGOZZINO, SERGIO, 1978-

Dieci giorni da Beatle / [prefazione di Francesco 
Di Giacomo ; postfazione di Rolando 
Giambelli]. - 1. ed. - Latina : Tunué, 2013.
94 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 cm. - (Prospero’s books ; 49).
978-88-97165-64-4         741   PN                       13.70

Graphic novel based on the history of Jimmie Nicol (1939-1988), 
British drummer, best known for temporarily replacing Ringo Starr in 
The Beatles for a series of concerts during the height of Beatlemania 
in 1964. - Contains notes.

00003                	                                      12654515

AMITRANO, LUCA

Tutta la vita in un 
abbraccio / Luca Amitrano, Cristiano Silvi, Marco 
Pugliese. - 1. ed. - Latina : Tunué, 2012.
147 p. : chiefly ill. ; 24 cm . - (Prospero’s books ; 45).
978-88-97165-42-2         741   PN                       14.90

Graphic novel.
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00004                 	                                     13310593

ASCARI, STEFANO, 1975-

Verdi : le opere a fumetti / [Stefano] 
Ascari, [Cesare] Buffagni, [Alberto] 
Pagliaro.- Firenze : Kleiner Flug, 2013.
1 v. : chiefly col. ill. ; 29 cm . - (Teatro fra le nuvole ; [1]).
978-88-98439-04-1         741   PN                       16.00

4 graphic novels, inspired by various operas by Giuseppe Verdi 
(1813-1901).

00005                  	                                   12655163

AUSONIA, PSEUD., 1973-

ABC. - Bologna [etc.] : Coconino 
Press ; [Roma] : Fandango, [2012].
250 p. : chiefly ill. ; 24 cm . - (Coconino cult).
978-88-7618-231-0         741   PN                       19.00

Graphic novel. - Ausonia, pseud. used by Francesco Ciampi.

00006                         	                             13704079

BARONCIANI, ALESSANDRO, 1974-

Raccolta, 1992-2012. - Milano : Bao Publishing, 
2013.
1 v. : chiefly ill. (some col.) ; 12 x 16 cm.
978-88-6543-132-0         741   PN                       16.00

Collection of graphic short stories. - Bound.

00007                            	                          13683837

BIONDI, FLAVIA, 1988-

Barba di perle. - 1. ed. italiana. - Bologna: 
Renbooks, 2012.
1 v. : chiefly ill. ; 24 cm.
978-88-906262-4-1         741   PN                        9.90

Graphic novel.

*
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00008                    	                                  1245060X

BONVI, 1941-1995

Nick Carter : 40 anni sulla scena del crimine, 
cominciò tutto così... / Bonvi, [Guido] De 
Maria. - Milano : Salani, 2012.
159 p. : chiefly ill. ; 30 cm.
978-88-6212-807-0         741   PN                       18.50

Collected cartoons, 1 publ. for the first time. - Bound. - Bonvi, 
pseud. of Franco Bonvicini.

00009                    	                                  12657905

BORSELLI, PINO

Solitudo qui audit. - [Castiglion del Lago] 
(Perugia) : Di, 2012.
1 v. : chiefly ill. ; 29 cm.
		          741   PN                       20.00

Graphic novel.

00010                       	                               11585978

BOSCHETTI, ALEX

La scomparsa di Emanuela Orlandi / Alex 
Boschetti, Giuseppe Morici. - [Levada di Ponte di 
Piave] (Treviso) : BeccoGiallo, 2012.
143 p. : chiefly ill. ; 21 cm . - (Cronaca nera).
978-88-97555-69-8         741   PN                       14.00

Graphic novel on the case of E. Orlandi, daughter of a Vatican 
employer, kidnapped in 1983 when she was 15 years old. - Contains 
bibliography.

00011                  	                                    12653322

BUZZELLI, GUIDO, 1927-1992

Tex il grande! / testi di Claudio 
Nizzi. - 1. ed. - Roma : NPE, 2012.
246 p. : chiefly ill. (some col.) ; 29 cm . - (Nuvole d’autore; 5).
978-88-97141-15-0         741   PN                       24.00

Cartoons. - Bound.
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00012                           	                           12460117

CAJELLI, DIEGO, 1971-

Milano criminale : la città esige vendetta / Diego 
Cajelli, Giuseppe Ferrario. - Milano : BD, 2012.
150 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm.
978-88-6634-734-7         741   PN                       15.00

Graphic novel. - First publ. in 3 vols between 2007 and 2011.

00013                       	                               12656372

CALDERONE, CARMELO, 1978-

La mattina di Esopo. - Torino : 001, 2012.
54 p. : chiefly ill. ; 35 cm.
978-88-97846-29-1         741   PN                       17.90

Graphic novel. - Bound.

00014      	                                                13031775

CALEGARI, RENZO, 1933-

Accadde sull’Orient express. - Roma : Segni 
d’autore, [2012].
52 p. : chiefly col. ill. ; 30 cm.
978-88-906321-7-4         741   PN                       13.90

Graphic novel, prev. publ. in instalments in the periodical Zodiaco 
and now enlarged.

00015                        	                              12180963

CALIA, CLAUDIO, 1976-

Dossier TAV : [una questione 
democratica]. - [Levada di Ponte di Piave] 
(Treviso) : BeccoGiallo, 2012.
127 p. : chiefly ill. ; 21 cm . - (Cronaca storica ; 24).
978-88-97555-48-3         741   PN                       14.00

Graphic novel. - Contains bibliography.

*
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00016        	                                              1369541X

CARPINTERI, GIORGIO, 1958-

Polsi sottili. - Bologna [etc.] : Coconino 
Press ; [Roma] : Fandango, 2013.
76 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 30 cm.
978-88-7618-240-2         741   PN                       24.00

Graphic novel. - First publ. 1983 in the periodical Alter Alter. - Bound.

00017                                           	           12649147

CASINI, STEFANO, 1958-

Di altre storie e di altri eroi. - 1. ed. - Latina : 
Tunué, 2012.
115 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 cm . - (Prospero’s books ; 43).
978-88-97165-58-3         741   PN                       14.90

Graphic novel.

00018 	                                                     13722514

CASOTTO, GIOVANNA, 1962-

Relazioni pericolose. - Torino : 001, 2013.
64 p. : chiefly col. ill. ; 29 cm.
978-88-97846-40-6         741   PN                       17.90

Collection of graphic short stories, partly already publ.

00019                	                                      12430641

CATTANEO, PAOLO, 1982-

Pali della luce. - Bologna : Inuit, [2012].
56 p. : chiefly ill. ; 30 cm . - (Affari spenti).
	                         741   PN                       18.00

Graphic short stories. - Text in English and Italian.
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00020         	                                             12655155

CHIEREGATO, EDO, 1971-

Dormire nel fango / Edo Chieregato, Michelangelo 
Setola. - Bologna : Canicola, 2012.
182 p. : chiefly ill. ; 24 cm . - (Jaroslav Falta).
978-88-9049-709-4         741   PN                       17.00

Collection of graphic short stories, already publ. in the periodical 
Canicola. - Text in English and Italian. - M. Setola (1980-).

00021         	                                             13687808

CORONA, MARCO, 1967-

La seconda volta che ho visto 
Roma. - 1. ed. - [Milano] : Rizzoli Lizard, 2013.
120 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm.
978-88-17-06679-2         741   PN                       17.00

Graphic novel. - Rome (Lazio).

00022       	                                               12262943

COSSI, PAOLO, 1980-

Il mio Vajont / Paolo Cossi, Marco 
Pugliese. - S. Angelo in Formis (Caserta) : Lavieri, 
2012.
83 p. : chiefly ill. ; 24 cm + 1 DVD (Title: La valle del Vajont) . - (Uomini 
e storie del Friuli Venezia Giulia).
978-88-96971-12-3         741   PN                       10.35

Graphic novel based on the landslide in 1963 which caused the 
water-level of the Vajont reservoir to rise above the dam and sweep 
down the valley wiping out five villages, leaving 2,000 dead.

00023            	                                          12655198

CREANZA, PINO, 1958-

Cairo blues. - Ravenna : Giuda, 2012.
90 p. : chiefly col. ill. ; 21 cm.
978-88-97980-07-0         741   PN                       12.00

Graphic novel.
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00024                   	                                   13250981

CREPAX, GUIDO, 1933-2003

Lo strano caso del Dr. Jekyll e 
Mr. Hyde / dal romanzo di Robert Louis 
Stevenson. - 1. ed. - Firenze : Black velvet, 2013.
79 p. : chiefly ill. ; 27 cm . - (Singoli).
978-88-96197-86-8         741   PN                       10.50

Graphic novel by the homonymous novel by R. L. Stevenson 
(1850-1894).

00025           	                                           12655600

D’ANTONIO, PAOLO

Paganini / di Paolo D’Antonio. - 1. ed. - Milano : 
BD, 2012.
1 v. : chiefly ill. ; 26 cm . - (Alta fedeltà).
978-88-6634-733-0         741   PN                        5.00

Graphic novel. - On cover: Project Contest. - Winner of Project 
Contest 2011.

00026                                       	               12654566

DE LUCA, GIANNI, 1927-1991

Amleto : dall’opera di William Shakespeare / 
adattamento di Raoul Traverso ; a cura di Stefano 
Gorla, Sergio Rossi. - 1. ed. - Bologna : Black 
velvet, 2012.
55 p. : chiefly ill. ; 27 cm . - (Singoli jr).
978-88-96197-73-8         741   PN                       10.90

Graphic novel ispired by Hamlet by W. Shakespeare 
(1564-1616). - Contains bibliographical references. - Bound.
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00027                                  	                    12654558

DE LUCA, GIANNI, 1927-1991

Il diario di Gian Burrasca : dal romanzo 
di Vamba / adattamento di Claudio 
Nizzi ; a cura di Stefano Gorla, Sergio 
Rossi. - 1. ed. - Firenze : Black velvet, 2012.
87 p. : chiefly ill. ; 27 cm . - (Singoli jr).
978-88-96197-88-2         741   PN                       11.90

Graphic novel ispired by Il giornalino di Gian Burrasca, novel 
by Vamba (1860-1920), pseud. of Luigi Bertelli. - Contains 
bibliographical references and notes.

00028                      	                                12654582

DE LUCA, GIANNI, 1927-1991

Romeo e Giulietta : dall’opera di William 
Shakespeare / adattamento di Raoul 
Traverso ; a cura di Stefano Gorla, Sergio 
Rossi. - 1. ed. - Firenze : Black velvet, 2012.
55 p. : chiefly ill. ; 27 cm . - (Singoli jr).
978-88-96197-92-9         741   PN                       10.90

Graphic novel ispired by Romeo and Juliet by W. Shakespeare 
(1564-1616). - Contains bibliographical references. - Bound.

00029                             	                         13152041

DI GIOVANNI, ALESSIA, 1979-

Io so’ Carmela / Alessia Di Giovanni, Monica 
Barengo. - [Levada di Ponte di Piave] 
(Treviso) : BeccoGiallo, 2013.
159 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 21 cm . - (Quartieri; 9).
978-88-97555-63-6         741   PN                       15.00

Graphic novel. - Number of series appears on spine.
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00030                 	                                     13691813

DI VIRGILIO, ALESSANDRO, 1962-

Gli altri / Alessandro Di Virgilio, Luca 
Ferrara ; dal testo teatrale di Maurizio De 
Giovanni. - 1. ed. - Latina : Tunué, 2013.
88 p. : chiefly ill. ; 24 cm . - (Prospero’s books ; 48).
978-88-97165-62-0         741   PN                       12.00

Graphic novel. - Based on the play of M. De Giovanni.

00031                                            	          12606588

ENOCH, LUCA, 1962-

La banda Stern / Luca Enoch, Claudio 
Stassi. - 1. ed. - Milano : Rizzoli Lizard, 2012.
130 p. : chiefly ill. ; 24 cm.
978-88-17-05573-4         741   PN                       16.00

Graphic novel. - Contains glossary. - C. Stassi (1978-).

00032          	                                            12656380

FERRAMOSCA, ILARIA

Nostra madre Renata Fonte / Ilaria Ferramosca, 
Gian Marco De Francisco ; [introduzione di Luigi 
Ciotti]. - Torino : 001, 2012.
143 p. : chiefly ill. ; 24 cm.
978-88-97846-27-7         741   PN                       16.00

Graphic novel based on the history of R. Fonte (1951-1984), Italian 
politician killed by the Mafia.

00033           	                                           13170333

FIOR, MANUELE, 1975-

L’intervista. - Bologna [etc.] : Coconino Press ; 
[Roma] : Fandango, 2013.
175 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm . - (Cononino cult).
978-88-7618-238-9         741   PN                       17.50

Graphic novel.

*

*



12  casalinibooklets

﻿	 Graphic novels, cartoons & comic strips

00034                                  	                    12210250

FREZZATO, MASSIMILIANO, 1967-

Too much fantasy on motherflower : piccola storia 
sulla ricerca della felicità interrotta per cause di 
forza maggiore. - 1. ed. - Torino : Pavesio, 2012.
46 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 33 cm. - (Classic).
978-88-6233-044-2         741   PN                       16.99

Graphic novel. - Author’s name on t.p.: Frezzato.

00035                                 	                     13712543

FRIEDL, ISAAC, 1980-

Sottobosco. - 1. ed. - Latina : Tunué, 2013.
220 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 21 cm . - (Le ali ; 3).
978-88-97165-65-1         741   PN                        9.90

Graphic novel.

00036                        	                              13689177

GALLI, MARCO, 1971-

Oceania boulevard. - Bologna [etc.] : Coconino 
Press ; [Roma] : Fandango, 2013.
1 v. : chiefly col. ill. ; 25 cm . - (Coconino cult).
978-88-7618-236-5         741   PN                       22.00

Graphic novel. - Bound.

00037                 	                                     12471119

GEDA, FABIO, 1972-

A.A.A. : il diario fantastico di Alessandro Antonelli, 
architetto / [Fabio Geda, Marco Magnone, Ilaria 
Urbinati]. - 1. ed. - Torino: Espress, 2012.
157 p. : chiefly ill. ; 22 cm.
978-88-97412-502          741   PN                       13.00

Graphic novel inspired by the life of A. Antonelli (1798-1888), 
architect. - Authors’ names appear on cover. - Contains bibliography.

*
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00038                      	                                13301160

GIPI, PSEUD., 1963-

Baci dalla provincia. - Bologna [etc.] : Coconino 
Press ; [Roma] : Fandango, 2013.
67 p. : chiefly col. ill. ; 29 cm . - (Maschera nera).
978-88-7618-168-9         741   PN                       15.00

Incl. 2 already publ. graphic novels. - Gipi, pseud. used by Gian 
Alfonso Pacinotti.

00039                           	                           13221221

GIRARDI, MARINA, 1979-

Tutta discesa : una cavalcata appenninica su due 
ruote. - Bologna : Comma 22, 2013.
1 v. : chiefly col. ill. ; 24 cm.
978-88-6503-064-6         741   PN                       14.00

Graphic novel. - Contains bibliography.

00040                                         	             1328195X

GUBITOSA, CARLO

ILVA : comizi d’acciaio : [storie di vita e di morte 
all’ombra dell’acciaio, un viaggio a fumetti negli 
ultimi 50 anni di industria siderurgica] / Carlo 
Gubitosa, Kanjano. - [Levada di Ponte di Piave] 
(Treviso) : BeccoGiallo, 2013.
191 p. : chiefly ill. (some col.) ; 21 cm . - (Cronaca storica ; 25).

978-88-97555-66-7         741   PN                       15.00

Graphic novel based on the history of Ilva, steel industry. - Contains 
chronology.
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00041        	                                              12657913

GUERRA, NIK, 1969-

Magenta : nero fatale. - [Castiglion del Lago] 
(Perugia) : Di, 2012.
109 p. : chiefly ill. (some col.) ; 28 cm.
	            	         741   PN                       20.00

Graphic novel.

00042                                             	         12430633

Home / [autori, Bianca Bagnarelli et 
al.]. - [Bologna] : Delebile, [2012].
145 p. : chiefly ill. (some col.) ; 23 cm.
	                          741   PN                       18.00

Collection of graphic short stories by various authors.

00043               	                                       13695428

KRAMSKY, JERRY

Doctor Nefasto / [Jerry] Kramsky, [Lorenzo] 
Mattotti. - Bologna [etc.] : Coconino Press; 
[Roma] : Fandango, 2013.
85 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm . - (Valvoline).
978-88-7618-243-3         741   PN                       24.00

Graphic novel. - First publ. 1983 in the periodical Alter Alter. - Bound.

00044        	                                              12430617

MANARA, MILO, 1945-

Il gioco : [1, 2, 3 e 4]. - 1. ed. - Milano : 
Mondadori, 2012.
238 p. : chiefly col. ill. ; 31 cm.
978-88-04-59366-9         741   PN                       30.00

Already publ. graphic short stories. - Bound.
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00045                      	                                12430498

MANARA, MILO, 1945-

Tutte le avventure di Giuseppe 
Bergman. - 1. ed. Oscar bestsellers. - 
Milano : Mondadori, 2012.
492 p. : chiefly ill. ; 26 cm . - (Oscar bestsellers ; 2271).
978-88-04-49925-1         741   PN                       15.00

Graphic short stories. - Number of series appears on spine.

00046                        	                              13691805

MICHELUZZI, ATTILIO, 1930-1990

Petra Chérie. - Bologna : Comma 22, 2013.
360 p. : chiefly ill. ; 29 cm . - (Attilio Micheluzzi ; 3).
978-88-6503-093-6         741   PN                       29.00

Graphic novels. - Author’s name appears on half title. - Contains 
introd. texts by various authors (p. 6-15).

00047                                         	             12360791

MILAZZO, IVO, 1947-

Tex : sangue sul Colorado / testi di Claudio Nizzi 
; a cura di Michele Ginevra. - 1. ed. - Milano : 
Rizzoli Lizard, 2012.
240 p. : chiefly ill. ; 29 cm.
978-88-17-06249-7         741   PN                       22.00

Already publ. cartoons. - Bound.

00048                     	                                 13361430

MUREDDU, MANUELLE Z., 1980-

OI mama. - Casteddu (Cagliari) : Condaghes, 
2013.
1 v. ; 24 cm. 
978-88-7356-219-1         741   PN                       10.00

5 graphic short stories, 1 in the Sardinian language.
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00049                                             	         12270040

NIZZI, CLAUDIO

Tex : sentieri di sangue / testi di Claudio 
Nizzi ; disegni e copertina di Andrea 
Venturi ; presentazione di Franco Busatta, 
Luca Del Salvio ; introduzione di Graziano 
Frediani. - 1. ed. - Milano : Mondadori, 2012.
228 p. : ill. (chiefly col.) ; 31 cm. 
978-88-04-62347-2         741   NC                       23.00

2 already publ. graphic stories. - Bound.

00050            	                                          12261343

NOLITTA, GUIDO, 1932-2011

Gli archivi Bonelli : Zagor, Tex, Mister No / a 
cura di Michele Ginevra ; prefazione di Vittorio 
Zancone. - Milano : Rizzoli Lizard, 2012.
616 p. : chiefly ill. ; 24 cm.
978-88-17-06151-3         741   PN                       26.00

Cartoons, some of which publ. for the first time. - Bound. - G. Nolitta, 
pseud. used by Sergio Bonelli.

00051                        	                              13672576

PACE, MANUEL

Robert Louis Stevenson, Treasure island / 
adattamento di Manuel Pace ; illustrazioni di Carlo 
Rispoli. - Roma : Segni d’autore, [2012]-.
v. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm.
1. - [2012]. - 1 v.
978-88-906321-5-0         741   PN                       10.00

Graphic novel based on the omonymous novel by R. L. Stevenson 
(1850-1894). - Title on cover: Treasure island di Robert Louis 
Stevenson. - Work complete in 2 vols.
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00052               	                                       13672568

PACE, MANUEL

Robert Louis Stevenson, Treasure island / 
adattamento di Manuel Pace ; illustrazioni di Carlo 
Rispoli. - Roma : Segni d’autore, [2012-2012].
v. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm. 
2. - [2012]. - 1 v.
978-88-906321-4-3         741   PN                       10.00

Graphic novel based on the omonymous novel by R. L. Stevenson 
(1850-1894). - Title on cover: Treasure island di Robert Louis 
Stevenson. - Work now complete.

00053                                   	                   13400010

PALUMBO, GIUSEPPE, 1964-

Aleametron : il mistero del cambio e altre storie del 
mondo di EternArtemisia. - Bologna : Comma 22, 
2013.
1 v. : chiefly col. ill. ; 24 cm . - (Palumbo).
978-88-6503-088-2         741   PN                       12.00

Graphic novel.

00054                                             	         13361384

PALUMBO, GIUSEPPE, 1964-

Uno si distrae al bivio : la crudele scalmana 
di Rocco Scotellaro. - S. Angelo in Formis 
(Caserta) : Lavieri, 2013.
47 p. : chiefly col. ill. : 29 cm . - (Olio ; 5).
978-88-96971-22-2         741   PN                       10.00

Graphic novel inspired by the first novel of R. Scotellaro (1923-1953), 
Italian writer and politician. - Contains biography of works by 
R. Scotellaro.
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00055                                	                      13683950

PAOLINI, VIRNA

Monte Battaglia : una storia della Linea 
gotica / [Virna] Paolini, [Simone] Cortesi, [Gabriele] 
Peddes. - 1. ed. - Bologna : Black velvet, 2013.
63 p. : chiefly ill. ; 27 cm . - (Singoli).
978-88-96197-65-3         741   PN                        9.90

Graphic novel based on the events during the second world 
war. - Contains bibliographical references.

00056                                            	          1315205X

PAZIENZA, ANDREA, 1956-1988

Zanardi. - Roma : Fandango libri, 2013.
255 p. : chiefly ill. (soem col.) ; 27 cm.
978-88-6044-268-0         741   PN                       29.50

Cartoons. - Title on cover: Tutto Zanardi. - Contains 
bibliography. - Bound.

00057                     	                                 12656593

PELLIZZON, NICOLÒ, 1985-

Lezioni di anatomia. - 1. ed. - Genova : Grrrzetic, 
2012.
1 v. : chiefly col. ill. ; 24 cm . - (Tsze).
978-88-96250-32-7         741   PN                       18.00

Graphic novel. - Bound.

00058                    	                                  12212520

PENCO, MICHELE, 1982-

Racconti azzurri. - Carmignano 
(Prato) : Associazione culturale Double shot, 
2012.
1 v. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 30 cm.
978-88-96064-32-0         741   PN                       14.50

Graphic short stories.

*
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00059                               	                       13340069

Perdersi a... : esplorazioni urbane a 
fumetti. - 1. ed. - Bologna : Kappa, 2012.
144 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 24 cm.
978-88-7471-461-2         741   PN                        9.50

Graphic short stories by various authors.

00060                 	                                     12181854

PRATT, HUGO, 1927-1995

Wheeling e le Leggende indiane. - 1. ed. - Milano : 
Rizzoli Lizard, 2012.
408 p. : chiefly ill. (some col.) ; 27 cm.
978-88-17-05868-1         741   PN                       22.00

2 graphic novels. - Bound.

00061               	                                       1265793X

RESSA, FRANCO, 1954-

Ali eroiche / Ressa Franco, Lele Vianello. - 
[Castiglion del Lago] (Perugia) : Di, 2012.
62 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 28 cm.
	                        741   PN                       20.00

Graphic novel. - Contains notes.

00062           	                                           12654523

RICCA, LUIGI, 1966-

Il tempo materiale / tratto dal romanzo omonimo 
di Giorgio Vasta. - 1. ed. - Latina : Tunué, 2012.
1 v. : chiefly ill. ; 24 cm . - (Prospero’s book ; 46).
978-88-97165-43-9         741   PN                       14.90

Graphic novel inspired by the homonymous novel by G. Vasta 
(1970-).

*
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00063                           	                           1212110X

ROCCHI, SILVIA

Ci sono notti che non accadono mai : [canto a 
fumetti per Alda Merini]. - Levada di Ponte di 
Piave (Treviso) : BeccoGiallo, 2012.
121 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm . - (Biografie ; 17).
978-88-97555-31-5         741   PN                       18.00

Graphic novel on A. Merini (1931-2009).

00064                            	                          12656453

SAUDELLI, FRANCO, 1952-

Porfiri : l’integrale. - 1. ed. - [Roma] : Mompracem, 
2012.
214 p. : chiefly ill. ; 26 cm . - (Kampilan ; 1).
978-88-7615-774-5         741   PN                       22.00

7 already publ. graphic novels.

00065              	                                        13713957

SCLAVI, TIZIANO, 1953-

Gli archivi Bonelli / a cura di Michele Ginevra ; 
prefazione di Giulio Giorello. - 1. ed. - Milano : 
Rizzoli Lizard, 2013.
534 p. : chiefly ill. (some col.) ; 27 cm.
978-88-17-06824-6         741   PN                       28.00

Collection of already publ. cartoons. - Bound. - For the previous 
vol. see our card no. 12261343.

00066                      	                                12451967

SCLAVI, TIZIANO, 1953-

Roy Mann / Tiziano Sclavi, Attilio 
Micheluzzi.- Milano : Rizzoli Lizard, 2013.
159 p. : chiefly ill. ; 28 cm.
978-88-17-06377-7         741   PN                       18.00

Collected graphic short stories, already publ. in the periodical Comic 
art, 1987-1991. - A. Micheluzzi (1930-1990). - Bound.

*
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00067             	                                         12656461

SCÒZZARI, FILIPPO, 1946-

Suor Dentona : l’integrale. - 1. ed. - Roma : 
Mompracem, 2012.
176 p. : ill. (chiefly col.) ; 26 cm . - (Kampilan ; 2).
978-88-7615-771-4         741   PN                       22.00

Collected cartoons, prev. publ. in various periodicals.

00068                             	                         13280120

SERPIERI, PAOLO ELEUTERI, 1944-

I colori del West. - Torino : Edizioni del 
Capricorno : Lo scarabeo, 2013.
93 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 30 cm.
978-88-7707-169-9         741   PN                        9.90

Graphic novel. - Author’s name on t.p.: Serpieri. - Bound.

00069                          	                            12392138

TAMBURINI, STEFANO, 1955-

Ranx : edizione integrale / Stefano Tamburini, 
Tanino Liberatore, Alain Chabat. - Napoli : 
Comicon, 2012.
207 p. : chiefly ill. (chiefly col.) ; 26 cm . - (I fondamentali).
978-88-98049-01-1         741   PN                       22.00

Collection of already publ. cartoons. - T. Liberatore (1953-); 
A. Chabat (1958-).

00070                                  	                    12261262

TUONO PETTINATO, PSEUD., 1976-

Enigma : la strana vita di Alan Turing / Tuono 
Pettinato, Francesca Riccioni. - Milano : Rizzoli 
Lizard, 2012.
128 p. : chiefly col. ill. ; 24 cm.
978-88-17-06067-7         741   PN                       16.00

Graphic novel inspired by the life of A. Turing (1912-1954), 
mathematician. - Tuono Pettinato, pseud. used by Andrea Paggiaro.
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00071         	                                             12655171

VALENTI, LEONARDO, 1975-

Cassandra / Leonardo Valenti, Marco 
Caselli ; da un racconto di Giancarlo De 
Cataldo. - 1. ed. - Latina : Tunué, 2012.
155 p. : chiefly ill. ; 24 cm . - (Prospero’s books ; 44).
978-88-97165-57-6         741   PN                       14.90

Graphic novel inspired by the homonymous short story by Giancarlo 
De Cataldo (1956-). - M. Caselli (1989-).

00072                             	                         13031783

VIANELLO, LELE, 1951-

Argentina. - Roma : Segni d’autore, [2012].
1 v. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm.
978-88-906321-6-7         741   PN                       14.50

Graphic novel.

00073                          	                            1367255X

VIANELLO, LELE, 1951-

Il grande Nord : storie di indiani e giubbe rosse. - 
Roma : Segni d’autore, [2012].
84 p. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm.
978-88-906321-3-6         741   PN                       12.00

Graphic novel.

00074                   	                                   13721038

VIANELLO, LELE, 1951-

Ladri, maschere e lune turche. - Roma : Segni 
d’autore, [2013].
1 v. : chiefly ill. (some col.) ; 30 cm.
978-88-906321-8-1         741   PN                       12.00

Graphic novel. - Contains notes.
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00075                  	                                    12656585

VILELLA, SEBASTIANO, 1960-

Requiem per due C... : Italo Grimaldi 
commissario. - Bologna [etc.] : Coconino Press; 
[Roma] : Fandango, 2012.
138 p. : chiefly ill. ; 24 cm . - (Coconino cult).
978-88-7618-232-7         741   PN                       17.00

Graphic novel.

00076                            	                          13689304

VINCI, VANNA, 1964-

La Casati : la musa egoista / prefazione di Natalia 
Aspesi. - 1. ed. - [Milano] : Rizzoli Lizard, 2013.
80 p. : chiefly col. ill. ; 28 cm.
978-88-17-06556-6         741   PN                       17.00

Graphic novel. - Simultaneously publ. in Belgium by Dargaud 
Bénélux. - Bound.

00077                         	                             13694103

ZEROCALCARE, PSEUD.

Ogni maledetto lunedì su due. - Milano : Bao 
Publishing, 2013.
210 p. : chiefly ill. (some col.) ; 24 cm.
978-88-6543-155-9         741   PN                       16.00

Cartoons, already publ. in the author’s blog Zerocalcare.it. - Michele 
Rech, known as Zerocalcare (1983-).

00078                    	                                  1264742X

ZEROCALCARE, PSEUD.

Un polpo alla gola. - Milano : Bao Publishing, 
2012.
178 p. : chiefly ill. ; 24 cm.
978-88-6543-113-9         741   PN                       16.00

Graphic novel.

*
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00079                       	                               1372102X

ZICHE, SILVIA, 1967-

Lucrezia e Alice a quel paese. - Milano : Rizzoli 
Lizard, 2013.
144 p. : chiefly ill. ; 24 cm.
978-88-17-06965-6         741   PN                       15.00

Comic strips.

00080        	                                              12653748

ZOLI, ANDREA

Il mio nome è ultras. - Bologna : Comma 22, 
2012.
1 v. : chiefly col. ill. ; 24 cm.
978-88-6503-094-3         741   PN                       13.00

Graphic novel.

*

Selection and Print: October 2013


